



ERRATA

MATHEMATICS FOR THE INTERNATIONAL STUDENT 9

MYP 4 (2nd edition)

Second edition - 2014 initial print

The following errata were made on or before 11/Dec/2014

page 384 **EXAMPLE 9** Final line of the solution, should read:

The solutions are $x = 1, y = 7$ **and** $x = -10, y = 62$.

page 431 **REVIEW SET 21A** Question **9 b**, should read:

9 Find the y -intercept of each of the following functions:

a $y = -2(x - 5)(x + 1)$

b $y = (2x - 3)^2$

